
GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

ENE 0%

FEB -5%

MAR 4%

ABR 4%

MAY -5%

JUN -2%

JUL 7%

AGO -4%

SEP -5%

OCT -100%

NOV -100%

DIC -100%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 99%

FEB 99%

MAR 99%

ABR 99%

MAY 99%

JUN 99%

JUL 99%

AGO 99%

SEP 99%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 93%

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

F
in Contribuir a fortalecer el sistema de procuración

de justicia con el objetivo de garantizar la

eficacia, eficiencia e inclusión, así como evitar

la revictimización, a través de la disminución de

la incidencia delictiva con la coordinación e

intercambio de información entre las

instituciones de los tres órdenes de Gobierno

en el Estado de Chihuahua.
V

a
ri

a
c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l 
d

e
 I

n
c
id

e
n

c
ia

 D
e

lic
ti
v
a

 d
e

 A
lt
o

 I
m

p
a

c
to

. Mide la cantidad de

delitos de alto impacto

registrados durante el

ejercicio fiscal, en

relación con los

cometidos el ejercicio

anterior.

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

Incidencia 

Delictiva de Alto 

Impacto

((IDAIT/IDAIT_1)-

1)*100

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l

D
e

s
c

e
n

d
e

n
te

879

1,026

960

1,039

1,000

1,066

969

950

8,819 83 -24.43%
Este indicador forma parte de la

estrategia institucional a la que

contribuye este programa

presupuestario. 

Su integración se encuentra en los

medios de verificación del Programa 

Presupuestario 2E008C1_Ejercicio 

fiscal 2023, Lic. Luis Domínguez/Lic.

Omar Gutiérrez, titulares de la

Dirección de Estadística Criminal

y Depto. de Seguimiento Estadístico y

Coordinación interinstitucional

respectivamente.

Por atribución establecida en el

Reglamento Interior de la FGE,

Artículo 86, Fr. VI.

luis.dominguez@chihuahua.gob. mx

Ext. 10255, guma_yb@hotmail.com,

Ext.10542

Planta baja Edificio E, del Complejo

Estatal de Seguridad Pública Carr.

Chihuahua-Aldama km 3.5, col.

Praderas del León. C.P. 31313.

11,670

-2%

10,576

-9%

930

11,934

1,091

1,021

994

1,009

11,670

933

11,670

928

986

920

Incidencia 

Delictiva de Alto 

Impacto

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
s
ti
tu

c
io

n
e

s
 A

te
n

d
id

a
s
.

Mide la cantidad del

Instituciones Atendidas

en relación con el total

de Instituciones

Programadas a Atender.

(IA/IPA)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

106

106

106

106
105 106

106

106

P
ro

p
ó

s
it
o Las instituciones de los tres órdenes de

Gobierno en el Estado de Chihuahua, se

benefician de la coordinación e intercambio de

información delictiva que coadyuve a la

procuración de justicia y combate a la

delincuencia.

1,004

1,044

920

820

105

105 99 99.06%

105

Instituciones 

105

100%
Instituciones 

106

106

106

106

106

105

105

105

105

105

105

105

106

100%

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 P

re
s
e

n
ta

d
o

s
.

Mide la cantidad de

Informes Presentados

en relación con el total

de Informes

Programados a

Presentar.

(IP/IPP)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

106

106

C
o

m
p

o
n

e
n

te
s 1 Informes que coadyuvan el combate a la 

delincuencia presentados.

R
e

g
u

la
r 

C
o

n
s

ta
n

te

3,374

35,634 82 81.87%

Informes

36,549

100%

43,526

100%

A
s

c
e

n
d

e
n

te



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

FEB 93%

MAR 106%

ABR 92%

MAY 115%

JUN 111%

JUL 112%

AGO 103%

SEP 157%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 2%

FEB -10%

MAR -12%

ABR -17%

MAY -10%

JUN -25%

JUL 22%

AGO 3%

SEP 2%

OCT -100%

NOV -100%

DIC -100%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 5%

FEB -3%

MAR 24%

ABR -9%

MAY 0%

JUN -14%

JUL -33%

AGO -21%

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 P

re
s
e

n
ta

d
o

s
.

Mide la cantidad de

Informes Presentados

en relación con el total

de Informes

Programados a

Presentar.

(IP/IPP)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

C
o

m
p

o
n

e
n

te
s 1 Informes que coadyuvan el combate a la 

delincuencia presentados.

35,634 82 81.87%

5,694

0

0

0

Informes

36,549

100%
Informes

3,628

3,628

3,628

3,628

3,628

3,628

36,549 43,526

3,628

43,526

3,628

3,628

3,628

3,366

3,841

3,351

4,177

4,039

4,061

3,731

43,526

100%

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l 
d

e
 s

e
rv

ic
io

s
 o

to
rg

a
d

o
s Mide la cantidad Anual

de la servicios otorgados

en relación con el

ejercicio anterior.

((SOT/SOT_1)-

1)*100

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l

A
s

c
e

n
d

e
n

te
3,628

3,618

2

Servicios de perfil anónimo y de información

delictiva histórica proporcionados.

V
a

ri
a

c
ió

n
 p

o
rc

e
n

tu
a

l 
a

n
u

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

468,815

25.67%

524,920

373,042

Servicios 

Otorgados

Servicios 

Otorgados

Llamadas 089 

Atendidas

35,607

38,237

30,489

35,106

37,332

35,930

41,043

35,944

20.72%

46,793

336,481 64 -22.62%

0

0

0

25,766

20,157

49,929

29,567

39,831

35,192

29,559

434,838

45,950

434,838

39,635

43,435

36,934

38,883

6,950

8%

V
a

ri
a

c
ió

n
 p

o
rc

e
n

tu
a

l

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l 
d

e
 l
la

m
a

d
a

s
 a

l 
0

8
9

 a
te

n
d

id
a

s Mide la Variación

Porcentual Anual de

Llamadas 089 Atendidas

en relación con el

ejercicio anterior.

((Ll089AT/Ll089

AT_1)-1)*100

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l

408

609

574

666

610

569

559

8,400

17%

504

5,108 61 -28.61%

A
s

c
e

n
d

e
n

te



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

SEP -16%

OCT -100%

NOV -100%

DIC -100%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 65%

FEB 57%

MAR 55%

ABR 43%

MAY 58%

JUN 56%

JUL 69%

AGO 82%

SEP 408%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 78%

FEB 111%

MAR 153%

ABR 108%

MAY 153%

JUN 169%

JUL 191%

AGO 230%

SEP 138%

OCT 0%

2

Servicios de perfil anónimo y de información

delictiva histórica proporcionados. Llamadas 089 

Atendidas

6,950

8%

6,429 7,155

V
a

ri
a

c
ió

n
 p

o
rc

e
n

tu
a

l

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l 
d

e
 l
la

m
a

d
a

s
 a

l 
0

8
9

 a
te

n
d

id
a

s Mide la Variación

Porcentual Anual de

Llamadas 089 Atendidas

en relación con el

ejercicio anterior.

((Ll089AT/Ll089

AT_1)-1)*100

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l

419

491

628

667

Llamadas 089 

Atendidas

8,400

17%

5,108 61 -28.61%

609

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

441

A
c
ti
v
id

a
d

e
s C0101 Presentación de información delictiva

de calidad. 

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 d

e
 A

n
á

lis
is

 D
e

lic
ti
v
o

s
 y

 d
e

 I
n

fo
rm

á
ti
c
a

 F
o

re
n

s
e

 P
re

s
e

n
ta

d
o

s

708

850

705

729

553

483

7,155

481

A
s

c
e

n
d

e
n

te

4,000

100%

5,395

100%

Informes de 

análisis

delictivos y de

informática 

forense

Informes de 

análisis

delictivos y de

informática 

forense

256

247

195

263

254

312

371

1,837

291

4,026 75 74.62%

5,395

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 d

e
 A

n
á

lis
is

 d
e

 D
e

lit
o

s
 C

ib
e

rn
é

ti
c
o

s
 P

re
s
e

n
ta

d
o

s Mide la cantidad de

Informes de Análisis de

Delitos Cibernéticos

Presentados en relación

con el total de Informes

Programados a

Presentar

(IADCP/IADCPP)

*100

450

450

450

450

445

450

450

450

450

450
4,000 5,395

450

450

Mide la cantidad de

Informes de Análisis

Delictivos y de

Informática Forense

Presentados en relación

con el total de Informes

programados a

presentar.

(IADIFP/IADIFPP

)*100

88

Informes de 

análisis

de delitos

cibernéticos

709

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

111.68%

71

98

69

98

108

122

100%

762

100%

50

851 112

147



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 100%

FEB 100%

MAR 100%

ABR 100%

MAY 100%

JUN 100%

JUL 100%

AGO 100%

SEP 100%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 100%

FEB 114%

MAR 100%

ABR 100%

MAY 98%

JUN 98%

JUL 98%

AGO 101%

SEP 97%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

A
c
ti
v
id

a
d

e
s C0101 Presentación de información delictiva

de calidad. 

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 d

e
 A

n
á

lis
is

 d
e

 D
e

lit
o

s
 C

ib
e

rn
é

ti
c
o

s
 P

re
s
e

n
ta

d
o

s Mide la cantidad de

Informes de Análisis de

Delitos Cibernéticos

Presentados en relación

con el total de Informes

Programados a

Presentar

(IADCP/IADCPP)

*100

Informes de 

análisis

de delitos

cibernéticos

709

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

64

64

64

64

Informes de 

análisis

de delitos

cibernéticos

709

111.68%

100%

762

100%

851 112

64

64

58

64

64

64

64

762

64

762

80

Informes de 

análisis de 

estadística 

delictiva

960

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

80

80

80

Informes de 

análisis de 

estadística 

delictiva

960

74.92%

80

80

80

80

80

80

100%

961

100%

80

720 75

80

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 A

c
tu

a
liz

a
c
io

n
e

s
 d

e
 I

n
fo

rm
a

c
ió

n
 C

a
rt

o
g

rá
fi
c
a

 R
e

a
liz

a
d

a Mide las Actualizaciones

de Información

Cartográfica Realizadas

en relación con las

Actualizaciones de

Información Cartográfica

Programadas a Realizar.

(AICR/AICPR)*1

00

80

80

80

81

80

80

80

80

961

80

961

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 d

e
 A

n
á

lis
is

 d
e

 E
s
ta

d
ís

ti
c
a

 D
e

lic
ti
v
a

 P
re

s
e

n
ta

d
o

s Mide la cantidad de

Informes de Análisis de

Estadística Delictiva

Presentados en relación

con el total de Informes

de Análisis de

Estadística Delictiva

Programados a

Presentar

(IAEDP/IAEDPP)

*100

440

Actualizaciones de 

información 

Cartográfica

5,399

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

452

Actualizaciones de 

información 

Cartográfica

5,399

75.52%

516

452

450

444

443

445

100%

5,430

100%

454

4,101 76

457

5,430

452

5,430



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 97%

FEB 98%

MAR 113%

ABR 99%

MAY 123%

JUN 119%

JUL 117%

AGO 103%

SEP 122%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 86%

FEB 80%

MAR 102%

ABR 97%

MAY 108%

JUN 106%

JUL 116%

AGO 99%

SEP 106%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

A
c
ti
v
id

a
d

e
s C0101 Presentación de información delictiva

de calidad. 

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 A

c
tu

a
liz

a
c
io

n
e

s
 d

e
 I

n
fo

rm
a

c
ió

n
 C

a
rt

o
g

rá
fi
c
a

 R
e

a
liz

a
d

a Mide las Actualizaciones

de Información

Cartográfica Realizadas

en relación con las

Actualizaciones de

Información Cartográfica

Programadas a Realizar.

(AICR/AICPR)*1

00

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

452

452

Actualizaciones de 

información 

Cartográfica

5,399

100% 100%

452

452

452

458

452

452

452

452

5,430 5,430

32,104

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 I

n
fo

rm
e

s
 d

e
 i
n

te
g

ra
c
ió

n
 p

re
s
e

n
ta

d
o

s Mide las cantidad de

Informes de integración

presentados en relación

con el total de Informes

de integración

programados a

presentar

(IIP/IIPP)*100

Informes de 

integración

32,104

82.50%

2,959

3,416

3,007

3,736

3,597

3,547

100%

36,408

100.00%

2,953

30,037 83

3,133

3,689

Informes de 

integración

3,034

3,034

3,034

3,034

3,034

36,408

3,034

36,408 100

3,034

3,034

3,034

3,034

31,725

A
s

c
e

n
d

e
n

te

3,034

3,034

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 G

e
o

rr
e

fe
re

n
c
ia

c
ió

n
 d

e
 D

e
lit

o
s
 d

e
 A

lt
o

 I
m

p
a

c
to

 r
e

a
liz

a
d

a
. Mide la cantidad de

Georreferenciación de

Delitos de Alto Impacto

realizada en relación

con el total de

Georreferenciación de

Delitos de Alto Impacto

programada a realizar.

(GDAIR/GDAIPR

)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

Georreferenciacio

nes

Georreferenciacio

nes

31,725

2,142

2,720

2,577

2,886

2,823

3,091

2,634

31,950

100%

2,279

23,973 75 75.03%

2,821

100%

2,663

2,663

2,663

2,663

2,663
31,950

2,663

31,950

2,663



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 71%

FEB 79%

MAR 110%

ABR 88%

MAY 98%

JUN 85%

JUL 82%

AGO 82%

SEP 84%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 99%

FEB 94%

MAR 99%

ABR 100%

MAY 105%

JUN 98%

JUL 102%

AGO 108%

SEP 101%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 74%

FEB 75%

A
c
ti
v
id

a
d

e
s C0101 Presentación de información delictiva

de calidad. 

31,725

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 G

e
o

rr
e

fe
re

n
c
ia

c
ió

n
 d

e
 D

e
lit

o
s
 d

e
 A

lt
o

 I
m

p
a

c
to

 r
e

a
liz

a
d

a
. Mide la cantidad de

Georreferenciación de

Delitos de Alto Impacto

realizada en relación

con el total de

Georreferenciación de

Delitos de Alto Impacto

programada a realizar.

(GDAIR/GDAIPR

)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

Georreferenciacio

nes

100%

2,663

100%

2,657

C0102 Explotación de información delictiva.
P

o
rc

e
n

tu
a

l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

a
p

tu
ra

s
 e

n
 S

is
te

m
a

 d
e

 I
P

H

2,663

31,950 31,950

2,663

2,663

Capturas en 

Sistema IPH

Capturas en 

Sistema IPH

Mide la Capturas en

Sistema de IPH

realizadas en relación

con las Capturas en

Sistema de IPH

Programadas a Realizar

(CSIPHR/CSIPH

PR)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

11,610 12,259

1,022

809

1,123

898

1,006

867

834

836

856

726

7,955 65 64.89%

12,259

11,610

100%

12,259

100%

1,022

1,022

1,022

1,022

1,017

1,022

1,022

1,022

1,022

1,022

1,022

201,447

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

o
n

s
u

lt
a

s
 d

e
 I

n
fo

rm
a

c
ió

n
 e

n
 B

a
s
e

s
 d

e
 D

a
to

s
 E

s
ta

ta
le

s
 y

 N
a

c
io

n
a

le
s Mide la cantidad de

Consultas de

Información en bases de

datos Estatales y

Nacionales realizadas

en relación con las

programadas a realizar

(CIBDENR/CIBD

ENPR)*100

Consultas de 

Información

201,447

75.39%

18,047

19,091

19,158

20,207

18,762

19,651

100%

230,919

100%

19,052

174,096 75

20,736

19,392

Consultas de 

Información

19,243

19,243

19,243

19,243

19,243

230,919

19,243

230,919

19,243

19,243

19,243

19,243

P
o

rc
e

n
ta

je
  

d
e

 L
la

m
a

d
a

s
 0

8
9

 R
e

c
ib

id
a

s Mide la cantidad de

Llamadas 089 Recibidas

durante el ejercicio en

relación con las

programadas a recibir.  

(Ll089R/Ll089PR

)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

19,243

19,246

C0201 Recepción de llamadas de denuncia

anónima.

V
a

ri
a

c
ió

n
 p

o
rc

e
n

tu
a

l

114,651

100.000%

114,920

Llamadas 089 

recibidas
7,209

100%

7,106

62,398 54 54.30%



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación 2P011L1 Coordinación interinstitucional e intercambio de información delictiva 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador Mes Total Hombres Mujeres captura
avance meta 

base 100

Indicador

Justificación avance de metas para 

el 2023

T
ip

o
 d

e
 

In
d
ic

a
d
o
r

N
o
m

b
re

Descripción Fórmula

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

Porcentaje de 

avance

Meta

Unidad de Medida

Linea Base

N
iv

e
le

s

Resumen

Narrativo

MAR 77%

ABR 65%

MAY 74%

JUN 76%

JUL 70%

AGO 71%

SEP 69%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

ENE 116%

FEB 83%

MAR 90%

ABR 71%

MAY 82%

JUN 88%

JUL 86%

AGO 100%

SEP 86%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

A
c
ti
v
id

a
d

e
s

P
o

rc
e

n
ta

je
  

d
e

 L
la

m
a

d
a

s
 0

8
9

 R
e

c
ib

id
a

s Mide la cantidad de

Llamadas 089 Recibidas

durante el ejercicio en

relación con las

programadas a recibir.  

(Ll089R/Ll089PR

)*100

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

teC0201 Recepción de llamadas de denuncia

anónima.

V
a

ri
a

c
ió

n
 p

o
rc

e
n

tu
a

l

114,651

100.000%

114,920

114,651

Llamadas 089 

recibidas

Llamadas 089 

recibidas

7,380

6,265

7,102

7,323

6,676

6,766

6,571

100%

C0202 Atención a solicitudes de expedición

de constancias de antecedentes

penales.

P
o

rc
e

n
tu

a
l

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

o
n

s
ta

n
c
ia

s
 d

e
 A

n
te

c
e

d
e

n
te

s
 P

e
n

a
le

s
 e

x
p

e
d

id
o

s
 e

n
 r

e
la

c
ió

n
 c

o
n

 l
o

s
 

p
ro

g
ra

m
a

d
o

s
 a

 e
x
p

e
d

ir Mide la cantidad de

constancias de

antecedentes penales

expedidos en relación

con las programadas a

expedir.

67 66.85%

Constancias  de 

Antecedentes 

Penales

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

34,167

34,163

9,577

9,577

9,577

9,577

9,577

9,577

114,920

9,577

114,920

9,577

9,577

9,577

9,577

62,398 54 54.30%

9,573

354,164

100%

410,000

100%

39,687

28,398

30,857

24,224

28,004

Constancias de 

Antecedentes 

Penales

354,164

30,009

29,254

34,277

29,373

274,083

Carpeta de Integración y Validación de la Información del Programa Presupuestario 2P011L1_Ejercicio fiscal 2022 Lic. Carlos Miranda en el carácter de Enlace acreditado responsable de la integración y validación de la información correspondiente al Programa miranda.carlos@chihuahua.gob.mx, ext. 10555 Dirección General del Centro Estatal de Información, Análisis y 

Estadística Criminal Oficina No.2 del Edificio de Bodega de Evidencias del Complejo Estatal de Seguridad Pública Carr. Chihuahua- Aldama km 3.5, col. Praderas del León. C.P. 31313

34,167

34,167

34,167

34,167

34,167

410,000

34,167

410,000

34,167

34,167

34,167

34,167

((CAPE/CAPPE)*

100


